

## **Моя семья в годы Великой Отечественной войны**

Великая Отечественная война, которая началась в 1941 году и продолжалась долгих 5 лет, оставила в каждой советской семье свой след. Кто-то погиб, кто-то получил ранение и вернулся инвалидом. Не обошла она стороной и мою семью.

К счастью, случилось так, что мой прадед Фёдор Егорович Дворцовский вернулся с войны, не получив ранений и инвалидности. Родом Фёдор Егорович был из Партизанского района, деревни Новомихайловка, где прожил всю жизнь. Он имел свой дом и работал в совхозе при машинном дворе. До войны у него было четверо детей, а после войны уже стало семеро.

Когда началась Великая Отечественная война, ему было 29 лет, на фронт его отправили сразу. Как мне рассказывал мой дедушка Александр Викторович, прадед Фёдор Егорович не любил рассказывать о своих подвигах - охотнее он рассказывал об однополчанах. Многие погибли, не вернулись домой. Прадедушка рассказывал всегда это со слезами на глазах, в них было много боли. О его боевом пути говорят награды: «Орден Красной звезды», медаль «За боевые заслуги», медаль «За отвагу».

В этом году мы празднуем 80-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Наш долг – сохранить историческую память об участниках и их подвиге в этой страшной войне.

Коноплёва Полина, 7 б класс